3" eravaAnyn ota Madnuotikd: K&dBetol moAAanAaoLtacpoi —
MNpofARuata

Adol eneepyaotrikape dvo (mpoobeon — adaipeon) anod TG TECCEPLS
Baowkeg mpatelc Twv MabBnuatikwy, Twpa NPEBe n wpa vo TEPACOUE
otnv tpitn PBaowkn mnpafn, mou bev elvat AANn amd Tov
TMOAAQAQOLAGUO.

Baown mpoimoBeon BéPata yia va moAlamAaocalw eivat va
&€pw MOAU kKadd tnv nponaideia. Onote BEAW MPWTA VA KAVETE
uia kaAn emavaAnyn otnv mpomnaidela cupmAnpwvovtog T
TLOLPOLKATW TILVOKAKLAL.
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1. Kau twpa BonOnote tov Aotepi§ va unoAoyicel ypiyopa pe to 10,
. 1o 100 ko to 1.000.

4X10=40 65X10=_____ 312 X10=______
55X10=____ 83X10=___ 784 X10=____
9X100=____ _ 32X100=____ 24 X100=______
2X1000=__ 15X1000=___ 100 X100=_____
35X100=____ 88X100=____ 78 X100=____

11 X 1.000 = 19 X 1.000 = 200 X 100 =
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2. Kavw ypriyopoug UTOAOYLOMOUG HE aplOpoug mou ARyouv o€
HN&eVIKA, OTtwG oTo MapadeLypa.

6 X30=-180 40 X 20 = 800 5X80=-___

6 X500=___ 20 X 200 = 6 X200=___

3X3000=___ 50 X 400 = 40X 300=____
9X2000=____ 30X300=_____ 100X200=___

3. A¢ BupnBou e Twpa Ta

Kpttnpla Aloupetotntac twv aptduwv (2, 3, 4, 5, 10)

‘Evac aplOpdc eivo Stopetéoc pe to:

e 2, av o aplBuocg eivat uyog, dSnAadn

teAswwvelog 0, 2,4, 6, 8 (rm.x. 10, 24, 38, 15326)

e 3, avto aBfpowoua Twv Yndiwv tou gival Statpetéo e 1o 3

(r.x. 135 => 1+ 3 + 5=9, 10 omoio Slalpeital pe o 3)

e 4, av ta teAsvtaia Vo Wndia tou oxnuatilouv aplOuo nou Siatpeitol pe to 4
(rm.x. 312 => 10 12 SLapeitat pe to 4)

e 5 avo aplBuog teAswwvet ce 0 ) 5 (. x 10, 15, 235)

e 10, av o aplBuocg teAewwvel o 0 (r.x. 10, 20, 1250)

KukAwvw ta toAAanAdoto tTou 2

4, 49, 255, 4.700, 20.000, 8.002, 993, 545, 108

KukAwvw ta moAAanAdaoia Tou 3

58, 87, 414, 5.079, 10.000, 258, 6.033
KukAwvw ta toAAamntAaola tou 4

1.236, 640, 2.088, 7.428, 1.249, 47, 12.044

KukAwvw ta rtoAAatAdola Tov 5
875, 49, 258, 3.000, 3.997, 10.000, 555, 12.005

KukAwvw ta moAAarnAdaocia tou 10

441, 99, 8.000, 70, 705, 6.500, 5.903, 30.000
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4. A\Uvw toug moAAamAaolaopoU¢ KaOeta Kat emaAnfsvw.
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5. O Navaywwtng naipvel xaptlAikL kKaBe pépa 60 Aemta.

Nooa xpriunata Oa paléPel os 2 UAVEG; ( 0 unvag =30 pPEPEG)
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